



## 网格里的 那些事儿

郑州市提出建立“全覆盖、无缝隙”的网格化管理体系,以乡(镇)办为单元,划分乡(镇)办、村(社区)和村组(楼院、街区)三级网格,打造“三级网格、四级平台、五级联动”的管理体系。如果你发现了问题,如果你遇到了问题,可以及时和网格长们联系。也可以拨打96678告诉郑州晚报,我们将和网格长们一起,发现问题、反映问题、协助解决问题。

# 曹砦西街82号院:出门要“搭桥”

近日,市民苏先生反映,勤劳街与淮河路交叉口西100米路北的曹砦西街82号院下水道不通,污水流成河,已经两个多月,严重影响居民们的生活。 记者 柴琳琳 文/图



曹砦西街82号院污水流成河

### 现场核实:污水堵了居民进出的必经之路

昨日下午,记者来到了曹砦西街82号院,一股臭味扑面而来,在1、2单元楼下,化粪池内的污水“咕咚咕咚”往外冒,大片粪水堵塞了居民进出的必经之路。为了不弄脏鞋袜,居民搬来了十几块红砖、木板放在水中排成一列,搭了一座“桥”,居民就踩着“桥”进出。

“下水道被堵两个多月,我们实在受不了了。”居民苏先生说,这个院内没有物业公司,属于无主管楼院,久而久之就成了现在这个样子。

藏大妈住在2单元四楼,她说:“臭味难闻不说,这楼里住着不少小孩和老人,不小心的话就会摔到污水里。”

记者通过附近居民了解到,曹砦西街82号院的生活污水直接排到化粪池里,而化粪池离2单元的门口不远,化粪池一堵,污水就流到路面,另外,污水下面的水表被浸泡在里面。

### 部门回复:积极行动处理此事

昨天下午,记者将此事反映给淮河路办事处,工作人员说,前两天接到通知后积极行动,已经派社区的网格长进行察看处理。

“这个院之前是老印刷厂家属院,一些基础设施已经老化,下一步会向上级反映,看能不能将老化的管道更换,而不只是疏通,治标不治本。”

## 心通桥民生大篷车开进管城区



活动现场,居民在咨询病情。

□记者 鲁慧 文/图

“在家门口就能反映问题,还能看到精彩的文艺演出,心通桥民生大篷车真不错!”昨日上午,由市委宣传部、中原报业传媒集团、市社区建设服务局主办的“心通桥民生大篷车”走基层活动,在市邮政大厦广场举行启动仪式,心通桥民生大篷车开进管城区,新通桥工作人员现场听取网友诉求,并给贫困户送粽子,“萝卜哥”也在现场为辖区居民带来特价蔬菜。

活动现场,来自管城区各局委及区属街道办事处的工作人员和市华润燃气有限公司、市自来水投资控股有限公司、市供电公司、市公共交通总公司、市中心医院的工作人员为市民提供便民服务。

启动仪式后,还有精彩的演出。最惹眼的是“萝卜哥”韩红刚也来到活动现场,为辖区居民带来土豆等特价蔬菜,不少市民见到“萝卜哥”纷纷拍照留念,蔬菜卖得很快。

“来这儿又能反映问题,又能买到特价菜,还能看到精彩的演出,真不错。希望以后多办这样的活动。”市民刘女士说。

## 社区计生网格化管理后 居民在家就能了解到新政策

昨日,记者走访了管城回族区东大街办事处城南南路社区服务大厅,恰巧遇到城南南路社区200号院的几位居民前来办理计划生育家庭意外保险。

辖区居民张先生告诉我,社区网格负责人走访家庭时,向他们宣传了当前的计划生育意外保险政策,晚上他和家人一商量,就一

大早拿着户口簿、身份证、结婚证和独生子女证到社区来办理意外保险了。“原来是我们天天跑社区咨询政策,现如今,社区实行了网格化管理,一些大事小情在家里都能了解到,俺是打心眼里高兴呀!”张先生说。

自开展社区网格化管理以来,东大街办事处把98名机关工作人员充实到社区,成

立14名网格长和78名网格员,采取科级干部部分包社区并任社区网格化管理第一书记,层层落实责任,事事定人定责,逐项逐件落实,及时进行反馈。截至目前,先后为居民解决民生问题100余件,调处邻里纠纷12起。

记者 鲁慧 通讯员 高岩

一生情 / 一句话 / 一杯暖心酒

# 酒祖杜康 传递对父亲的爱

父亲,一个如山的名字  
用瘦弱的身躯为我们撑起一片爱的天空,用勤劳的双手为我们构建一个幸福的家  
父爱深沉,平凡而伟大,我们时刻能感受,却不善表达  
父亲节到了,一碟花生米,一杯酒祖杜康,告诉老爸,你有多爱他

### > 酒祖大礼包 浓浓儿女情

6月2日—17日父亲节期间

- 1、购酒祖杜康窖藏、6窖区任两瓶,送“德生收音机”一台和温馨祝福卡一张;
- 2、购酒祖杜康9窖、12窖、15窖任两瓶,送“飞利浦电动剃须刀”一台和温馨祝福卡一张;
- 3、购酒祖系列满1000元以上,送价值200元“孝心体检卡”一张。

备注:优惠活动不同时参加;1、2项活动每人限购三组(两瓶一组);团购客户不参加此活动。

活动地点:郑州各大商超和酒祖杜康专卖店/酒仙网



### > 说出你对父亲深藏心里的一句话 第十一轮中奖名单

@小贾 Dick: 父爱是甜味的,看似淡淡,不那么浓烈,但细细品味,却发现是最合小贾口味的,我想说:爸爸,我爱你,一辈子不变的情怀

@庆历四年-春: 岁月的褶子,修饰了您的棱角,您的脾气也慈祥了不少,当然偶尔还会“跳跳脚”,那是您青春不老,其实都怪我也不是个顺毛鸟!愿老爸开心,少发愁了!

138\*\*\*8374: 那些话,那些感动,其实我一直都记得!爸爸,我爱你!

#### 温馨提醒:

恭喜以上3位朋友,请提供你父亲的通讯地址,我们将免费为其寄送价值316元的酒祖杜康窖藏美酒2瓶,以及寄托你一句“心里话”的父亲节温馨贺卡。说出你对父亲深藏心里的一句话,每天选出3位幸运者进行奖励,参与请编辑手机短信发送至10657006066187,或登录杜康控股新浪官方微博。